
Name: LösungsschlüsselMultiplication within 100

Mathe www.CommonCoreSheets.de 10 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Antworten

1. 30

2. 63

3. 36

4. 7

5. 28

6. 7

7. 25

8. 9

9. 4

10. 6

11. 3

12. 6

Löse jede Aufgabe.

1) Zu Halloween verkleideten sich fünf Freunde als Piraten. Wenn jedes Kostüm sechs Dollar
kostet, wie viel haben sie ausgegeben?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt)

2) Eine elektrische Säge kostet sieben mal so viel wie eine manuelle Säge. Eine manuelle
Säge kostet neun $. Wie viel kostet eine Elektrosäge?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

3) In der Schule kann der neue Drucker neun Seiten in einer Minute drucken. Der alte
Drucker ist vier mal so schnell. Wie viele Seiten kann der alte Drucker in einer Minute
drucken?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

4) Es braucht Luca sechsundfünfzig Orangen, um ein großes Glas Orangensaft herzustellen,
was acht mal so viele ist, wie er für ein kleines Glas braucht. Wie viele Orangen braucht er
für ein kleines Glas?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

5) In einer Schachtel befinden sich vier Teller. Wenn ein Restaurant sieben Kartons kaufen
würde, wie viele Teller hätte es insgesamt?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt)

6) Auf der Staatsmesse hat er für jedes Ticket, das Daniel für Spiele ausgegeben hat, sechs
für Fahrten ausgegeben. Wenn er zweiundvierzig Tickets für Fahrten ausgegeben hat, wie
viele hat er dann für Spiele ausgegeben?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

7) Der alte Computer von Anna hatte fünf GB Arbeitsspeicher. Ihr neuer Computer hat fünf-
mal so viel. Wie viel Speicher hat ihr neuer Computer?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

8) Ein Blumenladen hat einundachtzig Rosen, das ist neun mal die Anzahl der Tulpen, die er
hatte. Wie viele Tulpen haben sie?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

9) Eine elektrische Säge kostete zweiunddreißig $ und eine manuelle Säge acht $. Wie viel
kostet die Elektrosäge im Vergleich zu einer Handsäge?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

10) Ein Restaurant hatte sechsunddreißig kalorienarme und sechs kalorienreiche Speisen auf
der Speisekarte. Wie oft gibt es mehr kalorienarme Produkte als kalorienreiche Produkte?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

11) Larry's Lawn Care hatte im Sommer sechs Kunden und im Frühjahr zwei. Wie oft hatten
sie im Sommer so viele Kunden wie im Frühjahr?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

12) Ein Zusteller hat jeden Tag genau drei Haltestellen gemacht. Wie viele Stopps hätte er
nach zwei Tagen insgesamt gemacht?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt)
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Löse jede Aufgabe.

1) Zu Halloween verkleideten sich fünf Freunde als Piraten. Wenn jedes Kostüm sechs Dollar
kostet, wie viel haben sie ausgegeben?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt)

2) Eine elektrische Säge kostet sieben mal so viel wie eine manuelle Säge. Eine manuelle
Säge kostet neun $. Wie viel kostet eine Elektrosäge?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

3) In der Schule kann der neue Drucker neun Seiten in einer Minute drucken. Der alte
Drucker ist vier mal so schnell. Wie viele Seiten kann der alte Drucker in einer Minute
drucken?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

4) Es braucht Luca sechsundfünfzig Orangen, um ein großes Glas Orangensaft herzustellen,
was acht mal so viele ist, wie er für ein kleines Glas braucht. Wie viele Orangen braucht er
für ein kleines Glas?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

5) In einer Schachtel befinden sich vier Teller. Wenn ein Restaurant sieben Kartons kaufen
würde, wie viele Teller hätte es insgesamt?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt)

6) Auf der Staatsmesse hat er für jedes Ticket, das Daniel für Spiele ausgegeben hat, sechs
für Fahrten ausgegeben. Wenn er zweiundvierzig Tickets für Fahrten ausgegeben hat, wie
viele hat er dann für Spiele ausgegeben?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

7) Der alte Computer von Anna hatte fünf GB Arbeitsspeicher. Ihr neuer Computer hat fünf-
mal so viel. Wie viel Speicher hat ihr neuer Computer?

Vergleichen - (Unbekanntes Produkt)

8) Ein Blumenladen hat einundachtzig Rosen, das ist neun mal die Anzahl der Tulpen, die er
hatte. Wie viele Tulpen haben sie?

Vergleichen - (Gruppengröße unbekannt)

9) Eine elektrische Säge kostete zweiunddreißig $ und eine manuelle Säge acht $. Wie viel
kostet die Elektrosäge im Vergleich zu einer Handsäge?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

10) Ein Restaurant hatte sechsunddreißig kalorienarme und sechs kalorienreiche Speisen auf
der Speisekarte. Wie oft gibt es mehr kalorienarme Produkte als kalorienreiche Produkte?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

11) Larry's Lawn Care hatte im Sommer sechs Kunden und im Frühjahr zwei. Wie oft hatten
sie im Sommer so viele Kunden wie im Frühjahr?

Vergleichen - (Anzahl der Gruppen unbekannt)

12) Ein Zusteller hat jeden Tag genau drei Haltestellen gemacht. Wie viele Stopps hätte er
nach zwei Tagen insgesamt gemacht?

Gleiche Gruppen - (Unbekanntes Produkt) 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Name: LösungsschlüsselMultiplication within 100

Mathe www.CommonCoreSheets.de
Geändert 10

Löse jede Aufgabe.

28 7 36 63 7

30 6 25 9 4

1) Zu Halloween verkleideten sich 5 Freunde als Piraten. Wenn jedes Kostüm 6 Dollar kostet,
wie viel haben sie ausgegeben?

2) Eine elektrische Säge kostet 7 mal so viel wie eine manuelle Säge. Eine manuelle Säge
kostet 9 $. Wie viel kostet eine Elektrosäge?

3) In der Schule kann der neue Drucker 9 Seiten in einer Minute drucken. Der alte Drucker ist
4 mal so schnell. Wie viele Seiten kann der alte Drucker in einer Minute drucken?

4) Es braucht Luca 56 Orangen, um ein großes Glas Orangensaft herzustellen, was 8 mal so
viele ist, wie er für ein kleines Glas braucht. Wie viele Orangen braucht er für ein kleines
Glas?

5) In einer Schachtel befinden sich 4 Teller. Wenn ein Restaurant 7 Kartons kaufen würde,
wie viele Teller hätte es insgesamt?

6) Auf der Staatsmesse hat er für jedes Ticket, das Daniel für Spiele ausgegeben hat, 6 für
Fahrten ausgegeben. Wenn er 42 Tickets für Fahrten ausgegeben hat, wie viele hat er dann
für Spiele ausgegeben?

7) Der alte Computer von Anna hatte 5 GB Arbeitsspeicher. Ihr neuer Computer hat 5-mal so
viel. Wie viel Speicher hat ihr neuer Computer?

8) Ein Blumenladen hat 81 Rosen, das ist 9 mal die Anzahl der Tulpen, die er hatte. Wie viele
Tulpen haben sie?

9) Eine elektrische Säge kostete 32 $ und eine manuelle Säge 8 $. Wie viel kostet die
Elektrosäge im Vergleich zu einer Handsäge?

10) Ein Restaurant hatte 36 kalorienarme und 6 kalorienreiche Speisen auf der Speisekarte.
Wie oft gibt es mehr kalorienarme Produkte als kalorienreiche Produkte?

Antworten

1. 30

2. 63

3. 36

4. 7

5. 28

6. 7

7. 25

8. 9

9. 4

10. 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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